

**Для воспитанников воскресных школ Чайковского благочиния самый торжественный праздник церковного календаря всегда наполнен особой радостью и незабываемыми событиями. Дети готовятся к Пасхе задолго до её наступления: разучивают песни и стихи, изготавливают для пасхальной благотворительной ярмарки поделки и сувениры, чтобы в день Светлого Христова Воскресения поделиться плодами своих трудов и солнечным настроением с окружающими людьми.**



По благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского, 16 апреля в честь Пасхи Христовой воспитанники воскресной школы при храме Святой Троицы Чайковского благочиния выступили перед прихожанами, священнослужителями и родителями с пасхальным концертом. После чего по традиции для детей на территории храма была организована увлекательная театрально-игровая программа с чаепитием, вкусной выпечкой, сувенирами и сладкими призами. Благочиние благодарит за помощь в организации праздника ООО «Газпром трансгаз Чайковский».

# Пасха – воскресение сознания

Добавил(а) Administrator

19.04.23 22:09 - Последнее обновление 20.04.23 06:21



# Пасха – воскресение сознания

Добавил(а) Administrator

19.04.23 22:09 - Последнее обновление 20.04.23 06:21



## Пасха – воскресение сознания

Добавил(а) Administrator

19.04.23 22:09 - Последнее обновление 20.04.23 06:21

---



Елена Владимировна.